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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Adobe představuje Creative Suite 3 Production 

Premium  
Multiplatformní sada spojuje nástroje pro st ih videa, zvuku, práci s efekty, grafikou a 
multimédii
 

San Jose, USA, 27. března 2007 - Společnost Adobe Systems dnes představila software Adobe® Creative Suite® 

3 Production Premium, ucelené řešení profesionální post-produkce videa a multimediálního obsahu. Sada 

Adobe Creative Suite 3 Production Premium přináší bezkonkurenční úroveň integrace hlavních aplikací pro 

práci s videem, zvukem a webovým obsahem, včetně Adobe After Effects® CS3 Professional, Adobe Premiere® 

Pro CS3, Adobe Encore® CS3, Adobe Photoshop® CS3 Extended (viz samostatná zpráva), Adobe Illustrator® 

CS3, Adobe Flash® CS3 Professional a Adobe® Soundbooth™ CS3. Profesionálové z oboru post-produkce a 

multimédií nyní mají k dispozici ucelené, multiplatformní, plně integrované pracovní prostředí, které jim 

umožní vytvářet a distribuovat vizuálně inovativní projekty pro filmy, sdělovací prostředky, web, DVD a 

mobilní zařízení.  

 

Adobe Creative Suite Production Premium bude podporovat Macy s procesory Intel i Microsoft® Windows® 

XP a Windows Vista™. Software byl optimalizován tak, aby na nejnovějším hardwaru Macintosh i Windows 

přinesl vysoký výkon a rychlost práce. Adobe After Effects jsou rovněž k dispozici v podobě univerzální 

binární aplikace pro systémy Macintosh.  

 

“S novou sadou Adobe Creative Suite 3 Production Premium je trh nástrojů pro střih videa rázem 

zajímavější,” říká John Loiacono, senior vicepresident divize Creative Solutions společnosti Adobe. “Opět 

vstupujeme do světa Maců s jedinečnou multiplatformní sadou, která přináší nové možnosti vyjádření a 

produktivity na různých typech médií. Díky technologii Flash, která se profiluje jako hlavní cesta masové 

distribuce videa po celém Internetu – zpřístupňuje on-line TV programy a poskytuje video v aplikacích 

YouTube a MySpace – je sada Production naprosto špičkovým pracovním prostředím pro práci s videem a 

multimédii.” 
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Profesionální výsledky a bezkonkurenční integrace  

Adobe Creative Suite 3 Production Premium a její integrované nástroje a čas šetřící pomůcky pokrývají 

všechny pracovní fáze, od zachycení, až po distribuci výsledného díla. Adobe Premiere Pro CS3 přináší nové 

možnosti v podobě podpory nových formátů a unikátní nástroj Time Remapping, který zdokonaluje efekty s 

pomalými pohyby a proměnnou rychlostí přehrávání. Průmyslový standard pro vizuální efekty a pohyblivou 

grafiku – After Effects CS3 – nyní nabízí: Vrstvy tvarů (Shape Layers) ke kreslení a animaci vektorových 

tvarů, nástroj Loutka (Puppet) pro roztahování a manipulaci s 2D obrázky ve stylu animací a nástroj 

Brainstorming pro interaktivní generování a tvorbu náhledů rozličných animací. V oblasti zvuku je zde 

Soundbooth CS3, který uživatelům poslouží k produkci profesionálních zvukových stop.  

 

Díky nové podpoře video vrstvy v aplikaci Photoshop CS3 Extended mohou kreativci jednoduše editovat, 

kreslit a klonovat jednotlivé snímky, a potom je uložit do standardních video formátů. Nový profil 

dokumentů pro práci s videem v aplikaci Illustrator CS3 zaručuje správné oříznutí grafiky podle velikosti a 

frekvence videosnímků. Sada Production Premium zahrnuje aplikaci Flash CS3 Professional a zajišťuje 

bezproblémovou spolupráci s After Effects a Encore, takže jednotlivé projekty lze nyní v rámci jednoho 

pracovního cyklu publikovat přímo na web. Adobe Dynamic Link omezuje požadavky na renderování obrazu, 

protože uživatelé si hotová média předávají rovnou mezi aplikacemi Adobe Premiere Pro CS3, After Effects 

CS3, Encore DVD CS3 a dokonce Clip Notes, kde mohou producenti a ostatní zodpovědné osoby doplňovat 

komentáře ve formátu PDF přesně podle časového kódu přímo do jednotlivých klipů.  

 

Speciální novinkou sady Adobe Creative Suite 3 Production Premium je Adobe OnLocation™ CS3 pro přímý 

diskový recording a monitoring a také software Adobe Ultra® CS3 pro klíčování na barvu. Nový Adobe 

OnLocation CS3 a jeho přímý záznam na disk a monitoring šetří pracovní čas a umožňuje vyšší kvalitu 

publikování na webových stránkách. Jak Adobe OnLocation CS3, tak Adobe Ultra CS3 podporují pouze 

systémy s Windows. 

 

Mnoho formátů zpřístupní obsah kdekoliv  

Adobe Creative Suite 3 Production Premium umožňuje kreativcům záznam a poskytování obsahu ve všech 

možných formátech. OnLocation CS3 nahrává DV a HDV video přímo na disk, kde je jednoduše přístupné 

přes Adobe Premiere Pro CS3 k dalšímu střihu a exportu do HD, SD a HDV formátů. Adobe Encore DVD 

CS3 nyní podporuje authoring a distribuci profesionálních titulků pro standardní DVD a Blu-ray disky 

s vysokým rozlišením. Flash CS3 Professional uživatelům dovoluje export video-projektů na webové stránky 

ve formátu .flv a nástroj Adobe Media Encoder export videa pro mobilní telefony, iPody a další zařízení. 

 

Seznamte se s řadou Creative Suite 3  

Produktová řada Adobe Creative Suite byla nově rozšířena o sady Adobe Creative Suite Design, Adobe 

Creative Suite Web a Adobe Creative Suite Production Premium (viz samostatné zprávy). Všech 12 nových 

kreativních aplikací Adobe pohromadě je k dispozici v balíku Adobe Creative Suite Master Collection. 

© 2007 Adobe Systems Incorporated 
Všechny ochranné známky jsou majetkem p íslušných vlastník .
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Novinkou v sadách Adobe Creative Suite 3 je Adobe Device Central CS3 (viz samostatná zpráva), který 

radikálním způsobem zvyšuje produktivitu kreativců vyvíjejících obsah pro mobilní telefony. Aktualizovaná 

verze Adobe Bridge CS3, nedílná část sad Adobe Creative Suite zajišťuje okamžitý přístup ke službám Version 

Cue® CS3 a rozšířenému Adobe Stock Photos Service. Při příležitosti uvedení řady Adobe Creative Suite 3 

pořádá společnost Adobe dne 27. března v 15.30 EST v New Yorku slavnostní akci, která bude přenášena on-

line. Připojit na webcast se můžete na http://www.adobe.com/go/cs3launch. 

 

Cena a dostupnost  

Adobe Creative Suite 3 Production Premium bude uvedena na trh ve 3. čtvrtletí 2007, předběžné objednávky 

je možné podávat již nyní u autorizovaných prodejců Adobe a v Adobe Store na www.adobe.com/store. 

Doporučená prodejní cena sady Adobe Creative Suite 3 Production Premium je 61 556 Kč bez DPH. Pro 

stávající uživatele aplikací Adobe je k dispozici řada upgradů. Podrobné informace o funkcích, pravidlech 

upgradu, cenách a mezinárodních verzích jsou k dispozici na: www.adobe.com/creativesuite. 

 

O společnosti Adobe 

Adobe převratným způsobem mění soužití a vztah lidí k myšlenkám a informacím – kdykoliv, kdekoliv a přes 

jakékoliv médium. Další informace najdete na www.adobe.com. 
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